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CLOZE CLOZE cLoze | cLoze cLoze | cLoze | cLoze | cLoze
5,5 2 4,5 0 4 6 6 6,5 34,5 10,00

1|Bredice 4,5 1,5 3,5 0 3 3,5 6 6,5 28,5| 8,26 buono 3
2|Cantu 5 2 2,5 0 2 0 4 3,5 19 5,51 scarso 3
3[Casado 4 0 4 0 1,5 6 6 4,5 26( 7,54 discr+ 2
4|De Girolamo 5 1,5 4 0 4,5 5 6 6 32 9,28 m.buono 3
5[Dell'oca 5 0,5 2,5 0 2 4 5,5 3 22,5 6,52 suff+ 3
6|Fagioli 4,5 2,5 4,5 0 4 0 5 2 22,5 6,52 suff+ 2
7|Forestiero 3,5 0 3 0 2 2,5 2 3,5 16,5| 4,78| gr.insuff 2
8|Franco 4 0 2,5 0 2 3,5 2,5 3,5 18| 5,22 insuff 1
9(Ghetti 6,5 2 3 0 3,5 4 4,5 4,5 28| 8,12 buono 3
10|Marras 5 2 4,5 0 3,5 5,5 6 5 31,5 9,13 m.buono 5
11|Migliore 5 2 5 0 4,5 6,5 6 5,5 34,5| 10,00 m.buono 4
12(Negretto 5,5 1 4,5 0 2 4 6 2,5 25,5 7,39 discr+ 2
13|Radaelli 3,5 0 3,5 0 2,5 3 4,5 1,5 18,5| 5,36 insuff 5
14|Toccagni 3,5 1 1,5 0 2,5 3,5 4 2 18 5,22 insuff 1
15(Valsesia 5 1 3,5 0 3 5 6 7 30,5 8,841 m.buono 5
16|Venturi 5 1 3,5 0 4 3,5 4,5 2,5 24 6,96 discr 2




note quelli in rosso su es2 parlano di diritto puatativo
quelli in blu copiano sulla 3.2 (Inclusiva+liquidfeedback ??

2015 nella domanda 2, premio con 1(invece di 0.5) chi risponde bene alla seconda cloze -- decidere se mettere come totale



2016 circa

corretti
> 8.5

intorno 8 buono
intorno 7 discr
intorno 6 suff
intorno 5.5 scarso
intorno 5 insuff
<=4 gr.insuff

ritirati ritirati




1.5 oppure lasciare 1



